

中国迎来休闲消费快速发展期

新华社济南11月13日电 今年8月中旬至10月底,第二届“好客山东休闲汇”活动在山东全省开展。据山东省旅游局统计,两个多月的时间,全省休闲消费总额2353亿元,同比增长22.6%。其中旅游收入1500亿元,增长23.9%,游客人数1.65亿人次,增长18.1%。

目前,中国大部分省份和地区已经具备休闲消费快速增长的经济基础。专家研究,当一个国家和地区人均GDP超过5000美元的时候,休闲消费就会进入快速增长时期,去年山东人均GDP已超7000美元。同时,随着人们收入的增加以及社会压力的加大,休闲也日渐成为强烈

的社会需求。在金融危机的形势下,国家旅游局曾做过市场调查,92%的受访者表示有意安排旅游活动。

国家旅游局2009年确定山东、广东、江苏等为“国民休闲计划”试点省。山东省旅游规划设计院院长陈国忠说,目前世界休闲大国西班牙的休闲产业已成为其国家四大产业之一,其收入占国内生产总值的比重达到45%。上班创造GDP,休假也同样能拉动经济增长,中国应鼓励、支持全民参与休闲消费,促进服务业大发展。

专家认为,虽然国家层面倡导增加休闲旅游等消费,引导消费结构升级,各省市政府部门的积极性也不断提高,但长期

以来,“休闲阻碍生产力”的认识,带薪休假难有效落实,以及休闲设施不健全等因素,都阻碍着这一产业的长足发展。

国务院2007年年底发布了职工带薪休假条例,各种规章制度也逐年完善。山东省率先在带薪休假方面进行了探索。《山东省国民休闲发展纲要》规定,把职工带薪年休假纳入考核。同时,山东针对党政机关出台两项政策:一是各市党政一把手年初要上报年度休闲计划;二是山东省人社厅、财政厅联合发文,规定政府部门确因工作需要不休年休假的人数原则上不能超过工作人员总数5%;确因有特殊情况的控制在10%以内。



梅豆味道好 吃时要炒透

□文/晚报首席记者 刘春正 □图/晚报记者 张辉

昨天,家住归德路的张大妈逛市场时发现,一种又长又扁的豆角在这天开始冷的时候上市了。它那翠绿的颜色、不算贵的价格,受到不少市民的青睐。不过,张大妈听说,在食用梅豆角时,一定要把它煮熟、烧透,如果喜欢它那清脆的口感,就容易引起中毒。

摊主说,这种长扁的豆角是梅豆角的一种,能炒、能炖,吃起来味道很好,是从安徽那边运来的,零售价格每斤两元钱。虽说这种梅豆角刚刚上市,吃起来味道也不错,但销量一般,市民很少购买。大部分市民选择了其他品种的豆角。

据悉,梅豆角又叫菜豆、四季豆等,其性甘、温,有治呕吐、肾虚,通经活血、止泻等功效。其内里含有尿毒酶、血细胞凝集素、刀豆氨酸等;对人体镇静也有很好的作用,可以增强大脑皮质的抑制过程,使神志清晰、精力充沛。

梅豆角放置过久,可产生大量亚硝酸

盐,引起变性血红蛋白症,如果没有煮熟,易引起中毒,会出现胃部不适、腹痛、恶心呕吐等不适反应,在食用时切记要煮熟、炒透。建议采取炖、煮的方法,如果炒食必须先用开水充分加热。炒时不能急火快炒,千万不能贪图脆嫩和节省时间。



菜篮子

昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格 (单位:元/公斤)							
菜花	1.60	葱头	1.20	大葱	1.00	大白菜	0.40
大蒜	5.00	冬瓜	0.28	豆角	5.40	胡萝卜	0.60
黄瓜	2.50	韭菜	3.70	莲藕	2.80	洋白菜	0.40
平菇	4.50	茄子	1.20	青椒	0.70	油菜菜	1.30
蒜薹	5.30	土豆	1.60	南瓜	1.00	西红柿	2.50
西瓜	1.20	生菜	2.00	富士苹果	2.80		

(以上价格为参考价格,具体价格以市场实际价格为准)

家政市场火爆 验光师跳槽当“男月嫂”

如雨后春笋般降生的“龙宝宝”不仅带动了孕婴周边产品热销,更使得月嫂成为家政市场的香饽饽,尤其是工作经验丰富的“金牌”月嫂更是炙手可热,一些家政公司月嫂预订登记已经排到了2013年。家政市场供求应该还会持续紧张,目前“男月嫂”的出现已成了月嫂行业的热点话题。

近日,走访中就认识了一位来自湖南的黎先生,之前在当地的医院做验光师,由于收入不理想,有了来北京打拼的念头。他在新闻中看到“天价月嫂”的相关报道并了解到月嫂这一朝阳行业前景广阔而且薪资丰厚,使他对此行业产生了浓厚兴趣。母婴护理师(月嫂)这个行当目前并没有男性加

入,虽然陆续有些新闻报道有男性想做月嫂的新闻,但都止步于学完就没了音信。他想凭自己的努力和曾经养育两个小孩的经验去突破这个坎儿,真正从事“男月嫂”工作。

黎先生来京后,他发现凭自己积累的母婴护理经验还无法满足大都市人对于母婴护理的要求,接连跑了几家家政公司,都无功而返。原因是他没有相关从业资格证书。他意识到只有受过专业标准的培训,获取相关从业资格才能在众多竞争者中脱颖而出。

在谈话过程中,他提到了目前正在北京现代服务培训学校学习专业月嫂课程,希望以自己的行动来证明男人也可以做好月嫂。

据《法制晚报》

生财有道

●免责声明:本栏文章观点,不对读者构成投资建议。据此操作,风险自担。

首只场内 T+0 货币产品问世

首只场内 T+0 货币产品——“汇添富收益快线货币市场基金”于近日获批。据悉,该产品通过交易机制的创新实现了场内资金的 T+0 申赎。业内普遍认为,“添富快线”通过申赎机制的创新,成为目前证券市场交易最快、最便捷、流动性最高的理财产品,直接将银行渠道十几万亿元的低风险理财资金与证券市场直接对接,有望为资本市场的资金来源增添又一源头活水,进而实现证券账户同时进行股票投资及低风险产品理财的双重功能。

据悉,“添富快线”最大的特点是兼顾了超高的流动性和稳定的收益性。接近汇添富基金的人士表示,“添富快线”的 T+0 主要体现在三方面:其一,当日买入即可享受收益,较传统货币基金早一天计算收益;其二,当日卖出即可使用,打破了传统货币基金赎回资金 2—3 个工作日可用的瓶颈;其三,操作便捷,买卖均在证券账户内实现,资金无须转入、转出,也无须办理任何手续。

据《上海证券报》

财达证券股市点评

□财达证券 屠亚伟

周二,两市小幅低开,随后一路下行,以中阴线收盘。上午,住建部部长表示不会放松房地产调控政策,房地产板块应声下跌,带动指数走弱。盘中有消息称融资融券业务将在今年年底推出,这对当前的行情来说,有一定的利空因素,这则消息加速了指数的下跌。板块上看,房地产、航空航天、券商、军工等权重板块跌幅较大,两市仅有石墨烯和旅游酒店板块上涨,两市涨停个股 9 只,跌停个股 9 只。周二,盘中几波跳水都伴有成交量的放量,说明资金有一定的恐慌情

绪,对指数短线的走势仍不看好。

技术上,周二的中阴线结束了当前的维稳行情,创了维稳以来的新低,当前的市场面临投资者信心严重不足、资金不敢轻易入场、管理层的政策没有形成实质的推动作用。指数处在明显的下跌通道中,如果近两日不能大幅反弹,收复周二的阴线,指数有可能继续下跌试探 2000 点的支撑。操作上,在大盘整体上没有形成明显的改善前,不宜做过多的操作,空仓或轻仓等待是最好的策略。

财达证券
CADA SECURITIES

电话:0370-2590188

民生证券股市点评

□民生证券 郑玉合 李红敏

周二,两市微幅低开,全天震荡走低,沪指收于 2047.89 点,跌幅 1.51%,成交 446.05 亿元,深指以 8234.6 点,跌幅 1.87%,成交 416.46 亿元。全天两市涨停 9 家,跌停 5 家。

消息面:住建部:坚持房地产市场调控政策不放松;稀土停产效应显现,价格反弹 20%;戴相龙:今年社保基金收益率料达 5%,股市已到极点;10月10日,新增贷款 5052 亿元,创 13 个月新低;升破 6.23 人民币即期汇率创汇改以来新高;多部门联手,再推金太阳示范工程,加码光伏业;国家发改委核准 4 热电扩建工程,总投资

累计 103.7 亿元;中煤协人士:电煤价格双轨制明年将取消;国家发改委核准逾百亿投资项目;水土保持“十二五”规划通过验收;兰州抛万亿元投资计划,千余项目 3 年内上马。盘面上看,临近十八大结束,股指在前期高点 2130 点附近遇阻回落,在跌破 2090 点后,今天出现加速下跌。地产、航空航天、券商信托、军工等板块领涨两市。“美丽中国”概念股早盘表现较为强势,但在股指的带动下,逐波下跌。两市板块持续性较弱,成交量仍然较小。在没有重大利好出现,以及成交量没有放大时,控制仓位为主。

民生证券
MINSHENG SECURITIES

电话:0370-2585577

开奖好运

七星彩第 12134 期开奖公告		
开奖号码: 4282930		
奖项	全国中奖	单注奖金
一等奖	0 注	0 元
二等奖	20 注	19323 元
三等奖	233 注	1800 元
四等奖	2738 注	300 元
五等奖	32317 注	20 元
六等奖	378672 注	5 元

排列彩第 12311 期开奖公告		
排列 3 开奖号码: 644		
排列 5 开奖号码: 64498		
奖项	全国中奖	单注奖金
排列 3 直选	1226 注	1000 元
排列 3 组选 3	1078 注	320 元
排列 3 组选 6	0 注	160 元
排列 5	31 注	10 万元